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Kako sprečiti širenje korona virusa?
PREPORUKE

Pojačana i česta higijena 

ruku

Pokrivanje usta i nosa 
prilikom kašljanja i kijanja

Ukoliko osetite simptome, 
ostanite kod kuće i klonite 

se javnih mesta
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posetite:
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Osmu godinu zaredom TITAN Cementara Kosjerić nagrađuje 

najbolje lokalne projekte na konkursu „Za moj Kosjerić“ u okviru 

koga je do sada realizovano 75 projekata sa ukupnom 

finansijskom podrškom kompanije od preko 140.000 evra. Na 

ovogodišnjem konkursu od ukupno prijavljenih 19 projekata, 

nagrađeno je sedam, koji na najbolji način doprinose 

unapređenju kvaliteta života u Kosjeriću.

Iz oblasti kulture nagrađen je projekat:

Međunarodni umetnički kamp  Udruženja građana „K-Town 

Group  koji, kao i prethodnih godina, ima za cilj da okupi veliki broj 

mladih i talentovanih ljudi iz raznih krajeva sveta i Srbije i kroz 

formu radionica iz različitih polja umetnosti edukuje učesnike 

projekta i promoviše njihovo umetničko stvaralaštvo.

Iz oblasti obrazovanja pobednici su:

• „Mali istraživači  Predškolske ustanove „Olga Grbić , čija je 

ideja da formiranjem istraživačkog centra u vrtiću, decu 

podstakne na istraživanje, kreativnost, kao i samostalno učenje 

kroz igru i razvijanje kritičkog mišljenja. 

• Projekat „Klinci planinci  Planinarsko-ekološkog Društva 

„Subjel  iz Kosjerića ima za cilj, uz organizaciju planinarskih 

akcija, edukaciju korisnika o planinarenju, zaštiti životne sredine i 

prvoj pomoći. Učesnici aktivnosti, pored dece prvog i drugog 

razreda osnovne škole, biće i deca starijih i predškolskih grupa 

PU „Olga Grbić . Takođe, ideja je da pored dece, edukativno-

planinarskim aktivnostima prisustvuju  roditelji.
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• „Odbojka u školskom dvorištu  O.Š. „Jordan Đukanović  

podrazumeva osposobljavanje odbojkaškog igrališta i 

oplemenjavanje školskog dvorišta škole na Vardi. Plan je 

izgradnja terena za odbojku sa malim tribinama što će doprineti 

kvalitetnijem i bezbednijim vannastavnim aktivnostima. Na 

uređenom prostoru, u okviru ovog projekta, održaće se 

tradicionalni turniri sa roditeljima, kao i „Igre bez granica .

 

• „SIGMA – Baza izuzetnosti 2020  NVO Ko.Aktiva je projektna 

inicijativa koja objedinjuje edukaciju, razvijanje i unapređenje 

veština sugrađana u nekoliko strateških oblasti: zdravi stilovi života 

i značaj sporta i rekreacije, ovladavanje novim tehnologijama, 

unapređenje veština komunikacije i znanja stranih jezika.

U domenu socijalne zaštite nagrađeni su projekti:

• „Koračaj srcem  Društva za cerebralnu i dečiju paralizu čiji je cilj 

unapređenje položaja dece i osoba sa invaliditetom, članova 

Društva za cerebralnu i dečiju paralizu. Jedna od planiranih 

aktivnosti projekta je angažovanje članova Društva na radno-

okupacionim aktivnostima kreiranjem proizvoda, koji će se plasirati 

na tržište kroz različite događaje i manifestacije u našem gradu. 

• Projekat „Zdravlje je najveće bogatstvo  DZ „Dimitrije Pitović  

iz Kosjerića, podrazumeva, uz organizaciju zdravstveno-

edukativnih radionica, nabavku ultrazvučnog aparata koji će se 

koristiti za rano otkrivanje razvojnog poremećaja kuka. Navedena 

metoda predstavlja najbolju prevenciju u cilju otklanjanja ovog 

razvojnog poremećaja.

” ”

”

”

”

” ”

Naše bebe

Krstina Janković, zaposlena u proizvodnji sirovinskog brašna i 
klinkera  pripreme goriva, dobila je sina Đurađa

Gordana Savić, zaposlena u finansijama  računovodstvu, dobila 
je ćerke Veru  Nadu

Bojan Vratonjić, zaposleni u prodaji, dobio je ćerku Saru 

Danilo Savić, zaposleni u proizvodnji, dobio je sina Stefana

Miloš Radojević, zaposleni u proizvodnji sirovinskog brašna  
klinkera, dobio je sina Dušana
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Nagrađeni najbolji projekti u okviru konkursa 
„Za moj Kosjerić 2020”



U saradnji sa Udruženjem „Kreativno mentorstvo” iz Beograda, 

TITAN Cementara Kosjerić je u ponedeljak, 9. decembra 2019. 

godine, za predstavnike opštinskih ustanova i organizacija 

održala radionicu, na temu „Uspešno pisanje projekata”. Ova 

inicijativa ima cilj da osnaži lokalnu zajednicu u stvaranju što 

većeg broja kvalitetnih projekata, sa kojima učestvuje na 

Titanovom konkursu „Za moj Kosjerić” i doprinosi unapređenju 

uslova života svojih sugrađana.  

Obuka ukazuje na važne uslove koje treba poštovati u 

osmišljavanju efikasnih projekata, kao što su kreativnost, 

veštine formulisanja sadržaja i poštovanje jezičkih normi, dok 

istovremeno omogućava da se razreše razne nedoumice iz 

ove oblasti. Uspešan održivi projekat ima u vidu potrebe 

zajednice, a put od ideje do realizacije podrazumeva niz 

zahteva, usmerenih ka pozitivnim promenama u društvu.

Učesnici radionice su imali priliku da upoznaju osnovne elemente 

projekta i prođu kroz formulare za prijavu na konkurs „Za moj 

Kosjerić”, uz postavljanje pitanja koja su im bila nejasna o načinu 

njegove realizacije. Pored konkretnog osvrta na Titanov konkurs, 

polaznici su, takođe, mogli da nauče nešto više o tehnikama i 

eventualnim problemima pisanja projekata bilo koje vrste, a 

posebno su bili zainteresovani za informacije o mogućnostima 

dobijanja sredstava od različitih ministarstava, udruženja, fondova 

i drugih potencijalnih adresa, kao izvora finansiranja projekata. 

Radionici je prisustvovalo 15 učesnika iz sledećih organizacija 

i institucija opštine Kosjerić: Dom zdravlja „Dimitrije Pitović”, 

osnovne škole „Mito Igumanović” i „Jordan Đukanović”, 

Predškolska ustanova „Olga Grbić”, Tehnička škola, Narodna 

biblioteka „Sreten Marić”, Udruženje učitelja, PED „Subjel”, 

KUD „Dukat”, KUD „Maksim Marković”, Opštinska 

organizacija slepih, Društvo pčelara „Miladin Mišo Zarić”, 

Lovačko udruženje, NVO „Ko.Aktiva” i Udruženje volontera 

„SO-KOS”. 

Verujemo da je radionica bila korisna i da će ohrabriti učesnike 

u kreiranju originalnih i uspešnih projekata koji godinama 

unazad, uz podršku TCK, donose dobrobit našoj sredini. 

Poseta Sajmu knjiga kao nagrada za školski uspeh

Uspešni projekti rešavaju potrebe zajednice

Danijela Lučić, asistent za ljudske resurse i DOP

Zahvaljujući razumevanju i finansijskoj podršci TITAN 

Cementare Kosjerić, u organizaciji Učeničkog parlamenta 

Osnovne škole „Jordan Đukanović” na Vardi, 15 učenika i 3 

nastavnika ove obrazovne ustanove je 23. oktobra posetilo 64. 

Međunarodni beogradski sajam knjiga. Za edukativni izlet bio je 

zainteresovan veći broj dece, ali su prednost imali učenici koji su 

postigli značajne rezultate na raznim takmičenjima i konkursima, 

tako da je putovanje u Beograd predstavljalo svojevrsnu 

nagradu za ostvarene uspehe u školskim aktivnostima. 

Na Sajmu smo imali priliku da posetimo štandove svih 

izdavača, a najveću pažnju su privlačili „Vulkančić”, „Pčelica”, 

„Eduka”, „Logos”, „Laguna” i „JPJ izdavač”. Učenici su najviše 

razgledali i kupovali zanimljivu literaturu za decu, osmaci su za 

sebe pronašli i testove za pripremanje završnog ispita, dok su 

nastavnici, uglavnom, birali stručnu literaturu. Posle susreta sa 

svetom knjiga, posetili smo Muzej iluzija i nesvakidašnjim 

vizuelnim avanturama upotpunili boravak u glavnom gradu, koji 

je protekao u druženju, razonodi i sticanju novih znanja. 

Milenka Dimitrijević, bibliotekar O.Š. „Jordan Đukanović”



U skladu sa Titanovom politikom društveno odgovornog 

poslovanja, i u 2019. godini smo, osmi put zaredom, za učenike 

četvrtog razreda osnovnih škola sa teritorije opštine Kosjerić 

organizovali niz predavanja i vežbi, pod nazivom „Bezbednosne 

radionice”. Sprovodimo ih svake godine u cilju podizanja svesti 

dece o značaju bezbednosti u svim oblastima života. Radionice 

nadograđuje saradnja sa lokalnom zajednicom, koja značajno 

doprinosi kvalitetnijem predstavljanju navedene teme 

mališanima, tako da ovom prilikom zahvaljujemo službenicima 

Policijske stanice i Vatrogasne jedinice, kao i doktorki iz Doma 

zdravlja, koja je u završnom delu obuke, u TITAN Cementari 

Kosjerić, zaokružila ovaj program, ističući značaj zdrave 

ishrane i brige o zdravlju dece. Korisna znanja o bezbednosti 

ove godine je usvajalo oko devedesetoro vršnjaka iz centralnih 

škola „Jordan Đukanović”, Varda i „Mito Igumanović”, Kosjerić, 

zajedno sa njihovim drugarima iz područnih kolektiva u 

Brajkovićima, Drenovcima, Sečoj Reci i Radanovcima. Sva 

odeljenja četvrtaka su, u periodu od 14. do 30. oktobra, uspešno 

pohađala školu bezbednosti koja čini osnovu opšte kulture.

Brigom o bezbednosti dece stvaramo bolju i lepšu budućnost

Bezbednosne radionice su podeljene u tri programska dela. 

Prve nedelje bavili smo se problemima vršnjačkog nasilja i 

bezbednosti u saobraćaju. Teme smo predstavili na konkretnim 

primerima i poučnim pričama, uz podršku službenika Policijske 

stanice Kosjerić, koji su održali čas o saobraćajnim propisima. 

Deca su aktivno učestvovala u diskusijama, zainteresovana i 

spremna da prihvate preporuke za bezbedno detinjstvo u 

školskoj sredini, domaćinstvu, u igri, na putu od kuće do škole.

Nemanja Gligorijević, inspektor elektro održavanja i
Danijela Lučić, asistent za ljudske resurse i DOP

Uvodni program stručne prakse započet je u organizacionoj jedinici 
ljudski resursi

Praktične vežbe službenika Vatrogasne jednice upotpunili su teoretsko 
znanje stečeno na radionicama

Druge nedelje govorili smo o rizicima i bezbednom korišćenju 

interneta, uzimajući u obzir sve veću popularnost društvenih 

mreža u osnovnoškolskom uzrastu. Verujemo da su deca 

zapamtila najkorisnije savete, koji će im, sigurni smo, veoma 

značiti u digitalnom okruženju odrastanja. Istu pažnju posvetili 

smo požaru, kao i zapaljivim materijama i aparatima u kući. 

Kompletnom doživljaju doprineli su vatrogasci Vatrogasne 

jedinice Kosjerić, koji su sa mališanima organizovali vežbu 

gašenja požara. Pored mogućnosti da vide na licu mesta kako 

se gasi požar i evakuišu ljudi iz prostorije koja je zahvaćena 

vatrom, deca su imala priliku da se i sami oprobaju u 

veštinama gašenja požara i rukovanja vatrogasnom 

opremom, što je doprinelo da steknu znanja koja će im, 

sigurno biti od koristi u budućnosti.

Deca su aktivno učestvovala u bezbednosnim časovima u školi tokom 
prve dve nedelje radionica 

Vežba gašenja požara u dvorištu O.Š.„Jordan Đukanović” na Vardi



Treća nedelja bila je rezervisana za posetu fabrici i obilazak 

fabričkog postrojenja. Vrlo  raspoloženi i nestrpljivi, mališani 

su u pratnji zaposlenih imali priliku da posete komandni 

centar TCK, da saznaju nešto više o radu fabrike, ali i da 

dobiju odgovore na interesantna pitanja. Sama šetnja kroz 

krug fabrike deci je bila zanimljiva, pogotovo što su, kao i svi 

posetioci, morali da poštuju bezbednosna pravila i da nose 

ličnu zaštitnu opremu. Posle obilaska fabrike i komandnog 

centra, vratili smo se u prostorije Cementare, gde nas je 

čekala doktorka, koja je deci govorila o pravilnoj ishrani, 

važnosti fizičke aktivnosti, potrebnom unosu određenih 

namirnica, o nezdravoj hrani i njenom uticaju na naš 

organizam, ali i o tome kako treba postupati u slučaju 

povreda, kako sprečiti povrede u igri, na ulici, u školi. Školarci 

su, kao i svake godine, nestrpljivo čekali rezultate testova 

koje su u drugoj nedelji radili za proveru najznačajnijih pitanja 

iz bezbednosnih radionica.

Imali smo priliku da razvojamo i takmičarski duh, što je doprinelo da 
naše druženje sa mališanima bude još zanimljivije

Mi smo odlučili da najvrednije učenike nagradimo 

simboličnim nagradama – knjigama. Ove godine, kao 

najuspešniji učenici u rešavanju testa istakli su se:

Četvrtaci nestrpljivo čekaju svoj red kako bi pokazali svoje umeće pri 
gašenju požara

! Ivana Jakovljević

! Ognjen Petrović

! Sara Milićević

! Milan Mitrović

! Katarina Stevanović

! Katarina Milošević

! Luka Radovanović

! Anđelija Glušćević             

! Velizar Sretenijević

! Luka Petrić

! Anđelija Vujić

! Sandra Ilić               

Na kraju, osim predstavnicima lokalne zajednice, želimo da 

zahvalimo i kolegama iz TITAN Cementare Kosjerić na 

uloženom trudu da deci prenesu veliko znanje i savete iz 

oblasti bezbednosti, kao i da pokažu šta je zapravo timski rad. 

Sa željom da u realizaciji narednih radionica utičemo na svest 

dece o značaju bezbednosti, verujemo da smo uspeli da ih 

bar podstaknemo na razmišljanje prilikom budućih, možda 

manje bezbednih koraka. Cementara će i dalje nastaviti da 

brine o bezbednosti najmlađih sugrađana, inicirajući ovakve i 

slične programe, uz uključivanje što većeg broja ljudi, za 

bolju, lepšu i bezbedniju budućnost naših sledbenika.

Takođe, prigodnim poklonima smo nagradili svu decu, 

učesnike radionica, kao znak pažnje i sećanja na naš projekat 

brige o mladima. Budući da su se i ranije osnovci veoma 

radovali malim kalendarima koji su sadržali mnoštvo 

fotografija sa bezbednosnih radionica, izašli smo u susret i 

ovoj generaciji, i poklonili im kalendare, popunjene različitim 

fotografijama sa našeg ovogodišnjeg druženja, koji će 

sigurno imati svoje mesto u njihovim radnim sobama.

Obliazak fabričkog postrojenja tokom treće nedelje “Bezbednosnih radionica”



Karatisti „Crnokose” – ponos našeg grada

Željko Marić, predsednik i trener karate kluba „Crnokosa“

Karate klub „Crnokosa” iz Kosjerića, tokom dve decenije 

postojanja, predstavlja rasadnik sportskih talenata koji su 

uspešnim rezultatima proslavili naše mesto. Takmičeći se u 

okviru Šotokan karate saveza Srbije, i u 2019. godini Klub je, u 

pojedinačnim i timskim disciplinama, ostvario zapažene 

uspehe, na čijem vrhu su četiri državna prvaka i ukupno 

osvojenih 13 zlatnih, 8 srebrnih i 7 bronzanih medalja. 

Navešćemo deo najznačajnijih prošlogodišnjih rezultata. Na 

Prvenstvu centralno-zapadne Srbije u Paraćinu, Aleksa 

Perović je osvojio prvo mesto u katama i drugo mesto u 

borbama, dok je Viktor Ostojić zauzeo drugo mesto u katama. 

Takođe, kata tim se izborio za prvu poziciju, kao i Luka Stojanić 

u kategoriji kadeta, a Tamari Josipović je u katama pripalo 

drugo mesto, u grupi mlađih seniorki. Iz serije odličnih 

rezultata na Državnom prvenstvu u Zrenjaninu, izdvajamo 

neke od pobeda – Tamara Josipović: prvo mesto, kate; Aleksa 

Perović: prvo mesto, kate i drugo mesto, borbe; Luka Stojanić: 

prvo mesto, kate pojedinačno. 

Na SKDUN-u, Evropskom prvenstvu u Baru (Crna Gora), 

Aleksa Perović je u katama zauzeo plasman od 4. do 8. mesta, 

a u borbama treće mesto. Visoke rezultate karatisti „Crnokose” 

su ostvarili i na drugim državnim takmičenjima, kao što su: 

Super Enpi Kup Subotica, Šabački pobednik, Kup Srbije – 

Beograd i Prvenstvo Srpske karate konfederacije. U okviru 

Svetske karate federacije (WKF), naš grad i zemlju 

predstavljao je Ljubiša Marić. On je reprezentovao Srbiju na 

svetskim Premijer ligama i Seniorskom evropskom prvenstvu, 

gde je bio nosilac ekipe koja je zauzela drugo mesto. Ljubiša 

se na Svetskoj rang-listi nalazi na 47. mestu, a na Olimpijskoj-

listi na 44. mestu, čime je obezbedio učešće na 

kvalifikacionom turniru za Olimpijske igre u Tokiju, 2020. 

godine, koji se u maju održava u Parizu. Ovaj istaknuti 

sportista je u 2019. godini svoje kvalitete dokazao na sledećim 

internacionalnim takmičenjima: Premijer liga Pariz, Seria A 

Salzburg, Evropsko prvenstvo za seniore Gvadalahara 

(Španija), Seria A Istanbul, Premijer liga Moskva. 

Kao učesnik Premijer lige Madrid, Ljubiša je u kategoriji od 64 

takmičara, nakon pobede nad Holanđaninom, prvi put dobio 

priliku da radi protiv najboljeg takmičara svih vremena, 

Azerbejdžanca Rafaela Agajeva, koji na Svetskoj rang-listi 

zauzima prvo mesto. U veoma napornom meču, Ljubiša je 

uspeo da savlada rivala sa 2:0, i tako zabeleži svoju najvažniju 

pobedu i dalji plasman u četvrtfinale, gde je posle poraza od 

domaćina Ibaneza, ušao u grupu od 16 najboljih boraca. 

Aktivnosti i takmičarski uspeh Karate kluba „Crnokosa” 

prepoznaje i redovno podržava TITAN Cementara Kosjerić, 

podstičući decu i mlade da se preko veština ovog sporta 

posvete pravilnom psihofizičkom razvoju.

LZO – čepići postavljeni u proizvodnom pogonu TCK

Ljubiša Marić na WKF Evropskom šampionatu, Gvadalahara 2019.

Državno prvenstvo, Zrenjanin 2019.



savremeno opremljenih logopedskih kabineta. Potpisnici 

inicijativebile su sledeće ustanove u lokalnoj zajednici: 

Osnovna škola „Mito Igumanović”, Osnovna škola „Jordan 

Đukanović”, Predškolska ustanova „Olga Grbić” i „Udruženje 

za dečju i cerebralnu paralizu”. Akciju su pomogli privatni 

preduzetnici sa teritorije opštine Kosjerić, a najveći doprinos, 

kao i u mnogim dosadašnjim edukativnim, socijalnim i 

humanitarnim programima građana, dala je TITAN Cementara 

Kosjerić.  Digitalni logopedski set se nalazi u OŠ „Mito 

Igumanović”, ali je na usluzi svim mališanima naše opštine, 

kako predškolskog, tako i školskog uzrasta. Nabavkom ove 

opreme znatno se skraćuje i olakšava logopedski tretman. Da 

bi dobili kvalitetnu i stručnu podršku te vrste, roditelji više neće 

morati da traže pomoć u nekom većem gradu. Nakon obuke za 

korišćenje digitalnog uređaja koji je namenjen stimulisanju 

pravilnog jezičko-govornog razvoja, logopedski rad postaje 

pravi užitak, na zadovoljstvo korisnika i terapeuta.

Digitalne tehnologije za pravilan razvoj govora 

Zalaganjem savesnih i odgovornih građana opštine Kosjerić, 

uspešno je okončana akcija prikupljanja novčanih sredstava za 

nabavku digitalnog logopedskog seta, marke Behringer. 

Zahvaljujući tome, sa ponosom možemo reći da naša mala 

sredina od septembra 2019. godine poseduje jedan od 

Jelica Lečić, logoped u O.Š. “Mito Igumanović”

Kako je Deda Mraz došao u Kosjerić

godinu, Deda Mraz je pozvan da deli novogodišnje paketiće u 

svim firmama, što je ponavljano svake godine, pa i ove. Ko ne-

može da dođe po paketić, Deda Mraz mu odnese kući. Usput, 

deli slatkiše deci koju sretne. Torba je napunjena svake godine 

zahvaljujući mnogim dobrotvorima. Poslednjih godina dobru 

volju pokazuje TITAN Cementara Kosjerić, preuzevši punu 

obavezu, na čemu smo im posebno zahvalni. 

R.DŽ, Deda Mraz

Uoči svake Nove godine spopadne nas neko grozničavo 

praznično raspoloženje. Jelka mora biti što lepša i svetlija. 

Poklonima treba da budu ispunjene mnoge želje, a poklone 

treba da uruči Deda Mraz. Dečica, što su manje stidljiva ili nisu 

prestrašena, otpevaju ili odrecituju neku pesmicu, najčešće 

„Deda Mraze, Deda Mraze, ne skreći sa staze...” Kod mnogih 

naroda on ima drugačiji naziv, ali zadatak mu je isti. Njegovo je 

da dođe, da unese radost u dom i donese poklon. Niko ne može 

da kaže gde i kako je nastao, ali svuda postoji neka legenda. A 

evo kako je došao u Kosjerić. Uoči Nove 1987. godine, tadašnji 

sekretar Mesne zajednice grada Kosjerića, Cvetko Marković, 

potrudio se da nabavi Veliku jelku. Postavili su je na ugao ulice 

kod „Marketa” i okitili u skladu sa mogućnostima. Tih dana 

„Manus teatar” iz Kosjerića, izvodio je novogodišnju predstavu 

za mališane u Vrtiću i seoskim školama. U predstavi je bio i 

Deda Mraz. Onda se taj isti Cvetko dosetio da izvede Deda 

Mraza iz predstave i dovede ga pred pomenutu jelku. Nabavio 

je nekoliko kilograma bombona, megafon umesto ozvučenja i 

fijaker (nije bilo snega za planirane sanke), da provoza Deda 

Mraza kroz grad. Pred jelkom su Deda Mraz i okupljena dečica 

pevali dečije pesmice, podeljene su bombone, a onda je Deda 

Mraz provezen kroz grad da podeli bombone. Za sledeću Novu 



 

Priča o Deda Mrazu i magiji novogodišnjih i božićnih praznika, kao 

sastavni deo detinjstva, podseća nas na važnost zajedništva, 

međusobnog razumevanja, ljubavi, deljenja i darežljivosti. TITAN 

Cementari Kosjerić su baš ovi praznici povod da svake godine 

obraduje one kojima je solidarna pomoć neophodna, kao i da okupi 

zaposlene u njihovoj „drugoj kući”, kako bi sa svojom decom 

dočekali Novu godinu, malo ranije od njenog zvaničnog početka.

Tako se u sredu, 25. decembra, kroz fabrički krug razlegala dečja 

graja mališana koji su, uz bezbroj pitanja i cvrkutavi žagor, žurno 

koračali prilaznom stazom, i jedva dočekali da uđu u Kantinu, sa već 

dobro utvrđenim „predznanjem” o proslavi koja se tu priprema. Naše 

bebe koje su prvi put došle na susret sa Deda Mrazom, radoznalo 

su žmirkale razgledajući šarene balone, bujnu novogodišnju jelku i 

vesele dečje glavice dok se vrckaju oko njih, stvarajući tako svoje 

prve slike o događaju koji će, što budu stariji, sve radije iščekivati. Sa 

ciljem da doprinesemo novogodišnjoj atmosferi, u pomoć smo 

pozvali profesionalni tim Teatra „Talija” iz Beograda. Uz devojčicu 

Željku i Mišu, ljubitelja slatkiša, deca su pokušala da otkriju „Čaroliju 

zvezdanog štapića”, koji je Željka zatražila od Deda Mraza.

Zakoračili smo u svet mašte i čarobnjaštva, pokušavali da 

popravimo     neposlušni štapić, i na kraju smo shvatili da magija 

nije potrebna da bismo prepoznali čaroliju u nama, u našim 

skromnim željama, ljubavi i toleranciji. Celokupnu priču obogatile su 

vesele dečije pesme, baloni, slatkiši i sokići koji su neizostavni deo 

ovakve proslave. 

Magija bez čarobnog štapića   

Sanja Mitrović-Ljubičić, administrativno-tehnički sekretar

Sa proslave se, kao i uvek, krenulo širokog i zadovoljnog osmeha, 

uz pregršt lepih osećanja i sa punim rukama poklona. Tek što smo 

sabrali utiske sa proslave priređene u fabrici, sutradan, u četvrtak, 

26. decembra, u prelepo ukrašenoj Velikoj sali Narodne biblioteke 

„Sreten Marić”, sastali smo se sa drugarima sa područja našeg 

grada, i zajedničkim aplauzom dočekali dobro uigran tim Udruženja 

dramskih umetnika iz Užica. Oni su nam predstavili nestašnu 

družinu „Bola, Đola i zeca Kola”. 

Zahvaljujući glumačkim afirmacijama, maštali smo da smo kapetani 

na prekookeanskom brodu, na bini smo imali priliku da pokažemo 

da znamo da pevamo i recitujemo, ali smzajedno učili, tako što smo 

svi skupa odigrali „Na slovo, na slovo” i „Deset ljutih gusara”. U 

sjajnoj atmosferi punoj osmeha, deca su iskazala nove želje i dala 

nova obećanja Deda Mrazu, sa nadom i čvrstim uverenjem da će 

se ostvariti do sledećeg susreta sa njim.

Osim priredbe kojom je naša kompanija omogućila deci Kosjerića 

da se u divnoj atmosferi druže i na njima prijemčiv način upoznaju 

sa pozorišnom umetnošću, potrudili smo se da uveselimo 

praznike i deci iz lokalne zajednice kojoj je pomoć najpotrebnija, 

pa smo, kao i svake godine, najmlađim članovima Centra za 

socijalni rad podarili novogodišnje pakete. Još jednom je naša 

kompanija potvrdila da je magija u nama i da bi trebalo da je, ne 

samo praznikom, nudimo drugima kroz najbolju verziju sebe. 

Dugo ćemo prepričavati događaje koji su obeležili protekle 

praznike, taman toliko da ih ne zaboravimo do sledećeg 

decembra, kada nas očekuje novo okupljanje. Verujemo da će 

svaka sledeća godina biti bolja nego prethodna, zato vam želimo 

puno zdravlja, radosti i lepih trenutaka u novoj 2020. godini!

Naposletku, Deda Mraza smo dočekali onako kako zaslužuje – kao 

centralnu ličnost novogodišnjeg praznika. Iz njegove torbe nizali su 

se paketići koji su i ove godine sadržali proizvode Centra za brigu o 

deci bez roditeljskog staranja „Zvezda” iz Beograda, dok su 

novogodišnje čestitke delo drugara iz Društva za dečju i cerebralnu 

paralizu iz Kosjerića, kao i članova Udruženja cerebralne i dečje 

paralize i Udruženja distrofičara iz Užica. 
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